
Bude spočteno, kolik tě podváděli, neposlouchali a
lhali, a tvůj trest jim

‘Áiša (ať je s ní Bůh spokojen) vyprávěla, že jeden muž seděl u Proroka (ať mu Bůh žehná
a dá mír) a řekl: „Posle Boží, mám dva otroky, kteří mi lžou, podvádí a neposlouchají. A

já jim nadávám a biju je. Jak na tom budeme (v soudný den)?" A on řekl: „Bude
spočteno, kolik tě podváděli, neposlouchali a lhali, a tvůj trest jim. Pokud bude tvůj trest

stejný jako jejich hříchy, vyrovná se to, pokud bude tvůj trest menší než jejich hříchy,
bude to pro tebe k dobru a pokud bude tvůj trest větší než jejich hříchy, odeberou oni

tobě část dobra.” A tento muž začal plakat a sténat a Posel Boží (ať mu Bůh žehná a dá
mír) řekl: „Copak nečteš knihu Boží: {A postavíme v den zmrtvýchvstání váhu

spravedlivou a nebude duše žádná o nic ošizena…}” A tento muž řekl: „Při Bohu, Posle
Boží, nenacházím pro sebe a pro ně nic lepšího, než abychom se rozdělili. Dosvědči, že

jsou všichni svobodní.""
[Slabý (D’aíf)] [Zaznamenal ho At-Thirmidhí]

Jeden muž přišel k Prorokovi (ať mu Bůh žehná a dá mír) a stěžoval si na chování svých
otroků, že mu lžou, podvádí ho a neposlouchají ho, a že on jim nadává a bije je, aby je
vychoval, a zeptal se ho, jak na tom bude v soudný den. A Prorok (ať mu Bůh žehná a dá mír)
mu odpověděl: Bude spočteno kolik tě podvedli, neposlouchali a lhali a jak jsi je trestal.
Pokud bude tvůj trest stejný jako jejich hříchy, vyrovná se to a nikdo z vás nebude potrestán,
pokud bude tvůj trest menší než jejich hříchy, bude to pro tebe k dobru a budeš mít větší
odměnu. A pokud bude tvůj trest větší než jejich hříchy, odeberou oni tobě část dobra a tvých
dobrých skutku. A tento muž začal plakat a sténat a Posel Boží (ať mu Bůh žehná a dá mír)
řekl:  Copak nečteš knihu Boží:  {A postavíme v den zmrtvýchvstání váhu spravedlivou a
nebude duše žádná o nic  ošizena;  a i  kdyby to mělo jen váhu zrna hořčičného,  My je
přineseme. A my stačíme si jako účetní.} [Proroci: 47] A nikomu nebude ukřivděno. A tento
muž řekl: Při Bohu, Posle Boží, nenacházím nic lepšího pro sebe a pro ně, než abychom se
rozdělili, dosvědči, že jsou všichni svobodní. A osvobodil své otroky kvůli Bohu a ze strachu
před trestem.
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